

信息时代，一不小心就会出轨，及时补充知识才能与时俱进。今天给大家带来一篇关于人民币排名以及2018年人民币排名的文章，相信会给大家带来很大的帮助！

人民币在各国外储中的份额是1，百分之九十七排第六，在国际支付中排第五。第一名自然是美国。世界上最被认可的货币是美元，很多国家持有美债。但是货币的排名不是一成不变的，而是会随着国际贸易的发展而变化，国家也是如此；美国的综合国力和国际地位。

人民币；中国银行今天发布编号《2020人民币国际化报告》，人民币作为支付货币的功能不断增强。储备货币功能逐步显现，人民币在全球货币体系中继续保持稳定地位。2019年，人民币跨境使用逆势快速增长。数据显示，2019年，人民币跨境收付金额19.67万亿元，同比增长24.1%。收付金额创历史新高，成为全球第五大支付货币。

中国工商银行行长谷澍：越来越多的市场主体认识到人民币结算的优势，参与到人民币国际化的进程中。。85%的国内外贸企业选择人民币作为跨境结算的主要货币。以工行为例。我们的跨境人民币客户已覆盖全球200多个国家和地区。到2019年底，人民币；中国银行在中国大陆以外的25个国家和地区设立了人民币清算行，这使得人民币的使用更加安全，交易成本更低。

此外，人民币的储备功能日益体现。一季度人民币占全球外汇储备的比重升至2.02%，创历史新高。中国人民大学国际货币研究所副所长屠永红：人民币作为新避风港的这种功能已经显现，这是国际社会对中国投下的信任票；美国经济与人民币。

扩展资料：

人民币现状

2009年7月，跨境贸易人民币结算试点正式启动。过去五年，人民币跨境贸易和投资规模迅速扩大，人民币国际化取得的成就超出了许多专家的预期。。2009年前三季度，跨境人民币结算量超过4.8万亿元，人民币已成为中国第二大跨境支付货币，占全部本外币跨境收付的近25%，而人民币结算在货物进出口中的比重超过15%。。与中国有跨境人民币收付的国家有174个。

汇丰银行副主席王东升认为，随着贸易的发展，人民币的使用会不断增加，各国企业会更愿意使用人民币进行结算和投资。

根据汇率，人民币是12位数。按综合实力来说，人民币可以排到五大货币之列。人

人民币是全球第五大支付货币，占比1.6%。

如果只关注跨境支付，排除欧元内部交易，美元和欧元的份额更高，合计近81%；人民币只能排在第八位，在加元、瑞郎、澳元之后。

从外汇交易规模分币种比较来看，人民币是全球第五大外汇交易货币。，落后于美元、欧元、日元和英镑。

扩展资料：

在全球所有的外汇储备中，美元的比重超过一半。在全球所有的国际贸易结算中，美元的比重也接近一半。美国能成为今天的全球霸主。有三大支柱：军事、科技和美元。有了美元霸权，美国可以调动全球经济金融资源为其服务。第二大影响力的货币应该是欧元。在欧盟，19个国家采用欧元。，包括德国、法国、意大利、西班牙等经济实力较强的国家。欧元区经济规模约156万亿美元，经济实力雄厚。在目前的国际贸易结算中，用欧元支付的比例也超过30%，但差距不小。

排名第六。

1.按币值计算，中国以人民币计价，排名世界第6。2.以SDR的构成来看，中国以人民币计价排名世界第三。3.按外汇储备占全球的比重计算，中国排名全球第六。4.按国际支付比例计算，中国以人民币计价，排名世界第5。5.以外汇储备计算，中国的人民币储备在全球排名第五。

扩展信息：

1.人民币是人民币的法定货币；中华人民共和国(中国)。人民币；中国银行是全国人民币管理的主管机关，负责人民币的设计、印制和发行。人民币的单位为元，人民币的单位；中国的辅币是角和分。1元等于10角，1角等于10分。人民币符号是元，拼音首字母是y加两条横线，是“人民币”